

ऐश्वर्या ने दी आर्चीज पर प्रतिक्रिया, अगस्त्य नंदा-सुहाना की फिल्म को बताया

जोया खान की द आर्चीज आखिरकार सात दिसंबर को नेटफ्लिक्स पर रिलीज हो चुकी है। इस फिल्म के जरिए कई स्टार किड्स ने अपने अभिनय करियर की शुरुआत की। फिल्म को देखकर कई सितारों ने नए कलाकारों की तारीफ की और अपनी प्रतिक्रिया साझा की। द आर्चीज के स्क्रीनिंग के समय पूरा बच्चन परिवार ड्रैट में शामिल हुआ था। इस दौरान उन सभी से फिल्म के लिए पहली प्रतिक्रियाएं पूछी गईं और सभी ने अपनी राय सामने रखी। द आर्चीज के जरिए बच्चन परिवार का सदस्य यानी अमिताभ बच्चन के नातिन अगस्त्य नंदा को बतौर अभिनेता लॉन्च किया गया है। इस पर पूरा बच्चन परिवार खुश है। पुरानी यादों को महसूस करते हुए अभिषेक बच्चन ने कहा, यह हमें समय में पीछे ले गया। सभी ने आर्चीज को पढ़ने के लिए समूह बनाया और हमें अपनी युवावस्था में वापस ले जाया गया। वहीं ऐश्वर्या राय बच्चन ने कहा, पूरी टीम को अद्भुत और बहुत-बहुत बधाई। वही स्क्रीनिंग के दौरान ऋतिक रोशन भी मौजूद थे। जोया अख्तर की प्रशंसा करते हुए ऋतिक रोशन ने कहा, इतना अच्छा, इतनी मिठास, ईमानदारी, संगीत, मुझे यह पसंद आया। मैं नाच रहा था। वहीं, सुहाना खान की सबसे अच्छी दोस्त और अभिनेत्री अनन्या पांडे ने कहा, यह बहुत प्यारी फिल्म थी। मुझे उम्मीद है कि हर कोई इसे देखेगा। यह बहुत प्यार से भरा है, मैं अब आर्चीज फिल्म में होना चाहती हूँ। फिल्म की स्क्रीनिंग पर कई अन्य लोग भी मौजूद थे। उन्होंने सोशल मीडिया पर फिल्म के बारे में अपनी राय साझा की। एक लंबे नोट में जान्हवी कपूर ने अपनी छोटी बहन के प्रदर्शन की समीक्षा की और लिखा, उनके पास मेरा दिल है। और यह केवल उस गर्मजोशी, ईमानदारी और आकर्षण के कारण है, जो आपने उन्हें दिया है। वहीं करण जोहर ने भी लंबा नोट साझा करते हुए पूरी आर्चीज टीम की तारीफ की थी।



मंसूर अली खान ने तृषा कृष्णन, चिरंजीवी और खुशबू सुंदर को भेजा मानहानि नोटिस

लियो में एक साथ नजर आ चुके अभिनेता मंसूर अली खान और अभिनेत्री तृषा कृष्णन कॉन्ट्रोवर्सी में लगातार टिवस्ट और टर्नस सामने आ रहे हैं। कुछ समय पहले सोशल मीडिया पर तृषा को लेकर दिए आपत्तजनक बयान के बाद जब मंसूर को ट्रोल किया गया तो उन्होंने माफी मांग ली थी। लेकिन अब उन्होंने अपने एक्शन से एक बार फिर सभी को चौंका दिया है। उन्होंने तृषा, चिरंजीवी और खुशबू सुंदर के खिलाफ एक्शन लिया है और मानहानि का मुकदमा दायर कर दिया है। शिकायत की कॉपी सोशल मीडिया पर सामने आई है। लेकिन कश्मीर में शूटिंग के दौरान इन लोगों ने मुझे तृषा को नहीं दिखाया।

खूब मचा बवाल फिर मांगी माफी
मंसूर अली खान का तृषा को लेकर दिया गया ये बयान किसी को रास नहीं आया और सोशल मीडिया पर उन्हें खूब ट्रोल किया गया। दक्षिण भारत फिल्मधोग भी तृषा के समर्थन में उतरा। चिरंजीवी और खुशबू सुंदर जैसे स्टार्स ने तृषा का सपोर्ट किया और मंसूर की वलास लगाई। इसके बाद से ही मामला गर्माया हुआ है। लगातार ट्रोल होने के बाद खुद मंसूर अली खान ने तृषा से माफी भी मांगी। लग रहा था कि मामला यहां पर खत्म हो जाएगा तभी एक नया मोड़ आ गया। अब मंसूर ने यूटन लेते हुए एक बार फिर सभी को चौंका दिया है। फिल्म प्रदर्शन के बाद मंसूर ने अपने एक बयान में कहा कि- जब मुझे पता चला कि मुझे तृषा के साथ अभिनय करना है तो मुझे लगा कि तृषा के साथ मेरा बेड सीन होगा। मैंने सोचा मैं उसे उसी तरह बेडरूम में ले जाऊंगा जैसे अन्य एक्ट्रेस को ले जाता हूँ। मैंने कई रेप सीन्स पहले भी किए हैं ये कोई नया नहीं है।

स्प्लिट्सविला फेम सुबुही जोशी के साथ बीमा कंपनी ने की धोखाधड़ी

एक्ट्रेस सुबुही जोशी ने हाल ही में एक वीडियो रिलीज किया और बताया कि उनके साथ एक बीमा कंपनी ने धोखाधड़ी की है। सुबुही इंस्टा पर लाइव आई और बताया कि उनके साथ बड़ी धोखाधड़ी हुई है। उन्होंने अपने साथ अस्पताल में हुई हरकतों के बारे में भी बात की, जो बेरहम थी। एक्ट्रेस सुबुही जोशी टीवी इंटरव्यू में अपनी एक्टिंग और कॉमेडी टाइमिंग के लिए जानी जाती हैं। खुशामिजाज एक्ट्रेस को हाल ही में एक मुश्किल समय से गुजरना पड़ा जब उन्हें खराब स्वास्थ्य के बाद अस्पताल में भर्ती कराया गया। एक्ट्रेस ने इंस्टाग्राम पर एक लाइव सेशन के जरिए बीमा कंपनियों के साथ अपने बुरे अनुभव को शेयर किया और फैंस को सचेत किया। एक्ट्रेस सुबुही जोशी हाल ही में एक बीमा कंपनी के बारे में अपनी आपबीती शेयर करने के लिए लाइव हुईं। एक्ट्रेस ने खुलासा किया कि उनकी तबीयत खराब होने के कारण उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया था जबकि उनकी बीमा कंपनी ने अस्पताल के बिलों को कवर करने से इनकार कर दिया था। सुबुही जोशी ने खोला बीमा कंपनियों का कच्चा-चिट्ठा एक्ट्रेस ने शेयर किया कि, किसी भी आम आदमी की तरह, उन्हें स्वास्थ्य बीमा के महत्व के बारे में बताया गया था और इसलिए उन्होंने एक बीमा खरीदा और प्रीमियम का भुगतान किया। उन्होंने एक घटना बताई जहां उन्हें अस्पताल में भर्ती कराया गया था लेकिन बीमा कंपनी ने उनके बिलों का भुगतान करने से इनकार कर दिया। बीमा कंपनी ने की धोखाधड़ी अपने केशलेस बीमा कार्ड के जरिए उनका इरादा अस्पताल का बकाया चुकाने का था। हालांकि, बीमा कंपनी ने यह कहते हुए फॉर्म को अस्वीकार कर दिया कि सुबुही के पास कोई इमरजेंसी मामला नहीं है। सुबुही ने कहा, अस्पताल ने बीमा कंपनी को दोबारा फॉर्म भेजा और उन्हें बताया कि यह एक इमरजेंसी थी क्योंकि मेरा हार्ट बीट बढ़ रहा था। हालांकि, बीमा कंपनी ने उनकी सेवाओं से इनकार कर दिया। केनुला हटाने को तैयार नहीं थे कर्मचारी आंसुओं पर काबू पाते हुए, सुबुही ने बताया कि कैसे अस्पताल के कर्मचारी भी असह्य थे क्योंकि उन्होंने उनसे केनुला हटाने के लिए कहा था क्योंकि इससे उन्हें दर्द हो रहा था। अस्पताल के कर्मचारियों ने उनसे कहा कि इसे तभी हटाया जाएगा जब वह बिल का भुगतान कर देंगी। उन्होंने कहा कि अस्पताल में यह सब झेलते समय वह बिल्कुल अकेली थीं और 10 साल में पहली बार उन्हें लगा कि मुंबई उनका घर नहीं है। उन्होंने कहा, काश मैं अपने परिवार के साथ अपने घर पर होती।

सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ होगी मेघना की अगली फिल्म, दहलेगा दर्शकों का दिल

मेघना गुलजार इन दिनों अपनी हालिया रिलीज फिल्म सैम बहादुर को लेकर चर्चा में बनी हुई हैं। फिल्म की प्रतिक्रियाएं तब से खूब प्यार मिल रही हैं। वहीं सैम बहादुर के बाद अब मेघना ने अपनी अगली फिल्म के लिए कमर कस ली है। प्राप्त समाचारों के अनुसार अब उनकी अगली फिल्म सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ बनने जा रही है। पिंकविला की एक रिपोर्ट के मुताबिक, करीबी सूत्र ने बताया है कि पिछले कुछ समय से दोनों अपने-अपने अपकॉमिंग प्रोजेक्ट पर चर्चा कर रहे हैं। फिल्म की कहानी एक भयानक सच्ची घटना पर आधारित होगी, जो देश के लोगों का दिल दहला देगी। मेघना इस कहानी को बड़े पर्दे पर बेहद ही भावुकता के साथ पेश करेंगी, जो फैंस के लिए सरप्राइजिंग होगी। सूत्रों के अनुसार, अगले साल 2024 से फिल्म की शूटिंग शुरू हो जाएगी। फिल्म की सारी रिसर्च हो पूरी हो चुकी है। फिलहाल मेघना रिस्कट को फाइनेल टच देने की कोशिश में है। वहीं मेघना गुलजार की इस फिल्म में सिद्धार्थ मल्होत्रा के अपोजिट जाह्नवी कपूर नजर आ सकती हैं। हालांकि, अभी तक आधिकारिक रूप से इस फिल्म का अनाउंसमेंट नहीं हुई है। वहीं सिद्धार्थ मल्होत्रा के वर्कफंट पर बात करें तो पाइपलाइन में कई सारी फिल्में हैं। सिद्धार्थ बहुत जल्द फिल्म 'योद्धा' में भी नजर आने वाले हैं, जो करण जोहर के प्रोडक्शन की फिल्म है। इसके अलावा सिद्धार्थ रोहित शेट्टी की 'इंडियन पुलिस फोर्स' में भी नजर आने वाले हैं, अगले साल 2024 में ही रिलीज होगी।

पुष्पा एक्टर को पुलिस ने किया गिरफ्तार गर्लफ्रेंड को आत्महत्या के लिए उकसाने का लगा आरोप



रेड कार्पेट पर अपने ट्रिपिंग का वीडियो साझा होने पर भड़की गौहर

बॉलीवुड अभिनेत्री गौहर खान सोशल मीडिया पर काफी एक्टिव रहती हैं और अपने फैंस संग अपनी निजी जिंदगी से जुड़े अपडेट भी साझा करती रहती हैं। अभिनेत्री इन दिनों एक टीवी रियलिटी शो को होस्ट करती नजर आ रही हैं। अब हाल ही में, गौहर की एक वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रही है। इस वीडियो में लोग अभिनेत्री को काफी ट्रोल कर रहे हैं। हाल ही में, गौहर खान का एक वीडियो सोशल मीडिया पर तेजी से वायरल हो रहा है। इस वीडियो में अभिनेत्री किसी पुरस्कार समारोह में रेड कार्पेट पर नजर आ रही हैं। इस वीडियो में गौहर लड़खड़ाते हुए रेड कार्पेट पर चलती नजर आ रही हैं। अब अभिनेत्री का यह अंदाज देख सोशल मीडिया पर उन्हें जमकर ट्रोल किया जा रहा है। इस वीडियो पर कमेंट करते हुए एक यूजर ने लिखा, बच्चा पैदा करने के बाद मेडम चलना भूल गई हैं। दूसरे यूजर ने लिखा, यह लोग फैशन के नाम पर केवल कपड़े पहनकर आ जाते हैं। इन्हें चलने का ढंग नहीं है। वहीं, एक यूजर के कमेंट ने तो इंटरनेट पर विवाद ही खड़ा कर दिया। यूजर ने कमेंट करते हुए कहा, गिर जाती तो मजा ही आ जाता। गौहर को यह पसंद नहीं आया और उन्होंने मशहूर हस्तियों के कमजोर पलों से पैसा कमाने के लिए नेटीजंस की आलोचना की। गौहर ने कहा, आप लोग सबसे कमजोर क्षणों में लोगों को कैद कर ट्रोल करना चाहते हैं। ध्यान आकर्षित करने के लिए कुछ भी करना। ऐसी रिपोर्टिंग पर शर्म आती है। हम आपके फोटोग्राफरों की मदद करते हैं जब वे हमारे पीछे चलते हैं और आप जो कुछ भी करते हैं वह केवल उस क्षण का उपयोग करना होता है जब आपको हमारी कमजोरियों को प्रदर्शित करने का मौका मिलता है।



साउथ फिल्म पुष्पा को बॉक्स ऑफिस पर जाबरदस्त रिसॉन्स मिला था। इस फिल्म में अल्लु अर्जुन ने पुष्पा और रश्मिका मंदाना ने श्रीवल्ली का किरदार निभाया था। फैंस इस फिल्म के दूसरे पार्ट का बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। इसी बीच पुष्पा मूवी के एक एक्टर को लेकर हैरान करने वाली खबर सामने आई है। पुष्पा मूवी में अल्लु अर्जुन के कोस्टार जगदीश प्रताप भंडारी को अपनी एक जूयियर आर्टिस्ट को आत्महत्या के लिए उकसाने के आरोप में गिरफ्तार किया गया है। जगदीश को हैदराबाद पुलिस ने गिरफ्तार किया है। मृतका के परिवार ने जगदीश पर प्रताड़ना का आरोप लगाया है। खबरों के अनुसार यह जूनियर आर्टिस्ट जगदीश की गर्लफ्रेंड भी थीं। वह काफी समय से अपनी गर्लफ्रेंड के साथ लिव-इन में रह रहे थे। 29 नवंबर को उनकी गर्लफ्रेंड ने आत्महत्या कर ली थी। लड़की के घर वालों ने उनकी मौत के लिए जगदीश को जिम्मेदार बताया। बताया जा रहा है कि पुलिस अधिकारियों को मृतका के फोन में इस मामले से जुड़े सबूत मिले हैं। खबरों के अनुसार 27 नवंबर को जगदीश ने चोरी से गर्लफ्रेंड को एक वीडियो विलप बनाई थी, जिसमें वह किसी अन्य व्यक्ति के साथ थीं। इसे दिखाकर वो उसको ब्लैकमेल कर रहा था।



अदा खान ने अपने रिलेशनशिप स्टेटस के बारे में किया पोस्ट

टेलीविजन अभिनेत्री अदा खान, जो इन दिनों छुट्टियों पर हैं, ने सोशल मीडिया पर अपने रिलेशनशिप स्टेटस की पुष्टि की है। अदा ने इंस्टाग्राम पर अपना एक वीडियो साझा किया, जिसमें वह एक रेस्तरां में बैठी हैं, और कुछ पास्ता और मिठाइयां खा रही हैं। वह नारंगी रंग के कपड़ों में अपने भोजन का आनंद लेती नजर आ रही हैं। उन्होंने मुलाकाम कर्ल और न्यूनतम मेकअप के साथ अपना लुक पुरा किया है। उन्होंने वीडियो को कैप्शन दिया, रिलेशनशिप स्टेटस-खाने के साथ डेट पर। विलप में फिल्म हर दिल जो प्यार करेगा का गाना आते जाते जाते मिलता है भी है, जो 2000 में रिलीज हुई थी। यह गाना सलमान खान और प्रीति जिंटा पर फिल्माया गया है। अदा को बहने, अमृत मंथन और नागिन जैसे शो में उनके काम के लिए जाना जाता है। उन्होंने स्टेट-आधारित रियलिटी शो फियर फैक्टर-खतरों के खिलाड़ी 10 में भी भाग लिया है।

